Чому Шахтар «втратив» чемпіонство
25.04.2021 року Київське Динамо стали чемпіонами України вперше з 2016 року, до цього щорічно перемагав Шахтар, сьогодні ми розберемо, чому ж Шахтар не зміг стати чемпіоном і цього року.
З 2019 року тренером Донецького клубу став Луіш Каштру, досвідчений Португальський спеціаліст. В свою чергу Динамо запросили на пост головного тренера Мірчу Луческу, який тренував Шахтар з 2004-2016. Всі дуже здивувалися цим призначенням, як же так, він тренував шахтар 12 років та перейшов до головного конкурента. Але в цьому нічого такого немає, це футбол, в ньому можливо все. 
[bookmark: _GoBack]З собою до команди Луіш запросив декілька бразильських гравців, які витратили дуже багато часу на адаптацію та ніяк не могли довго допомогти свої новій команді.
Дуже поганим жартом для Каштру закінчився конфлікт з одним із лідерів команди, справжнім ветераном клубу Тайсоном, вони посварилися та гравця перевели до молодіжного складу, тому що Португальський наставник не хотів його бачити у своїй команді, але саме Тайсон був одним із лідерів атаки Шахтаря та на ньому трималося дуже багато в грі. 
 І ось, настає «Голлівуд» в Динамо-Мірча, в Шахтарі-безлад, і Динамо набирає непереможний хід, перемагають всіх, натомість Шахтар також йде без втрат, але все вирішила гра цих клубів між собою!
Настає день Х, гравці виходять на поле, гра починається.
На 34-й хвилині арбітр зустрічі Катерина Монзуль призначає дуже сумний пенальті у ворота Шахтаря, до точки підходить Де Пена та впевнено переграє молодого воротаря донецького клубу Трубіна, рахунок відкрито, 0:1 по переду біло-сині.
Матч був дуже напружений до останніх хвилин, Динамо відбивалися та врешті решт змогли втримати рахунок, 0:1 на користь Динамо, матч завершено.
Вболівальники Київського клубу лікують, підкидають Луческу до неба, Шахтар в розпачі.
Цей матч став вирішальним в гонці за чемпіонство України, залишається 2 тури та надії вже немає... Динамо-чемпіон!
Підсумовуючи, можна сказати, що все нібито так було сплановано з самого початку, в Шахтарі зробити безлад та на фоні цього зробити з Динамо справжню «непереможню команду».
Не можна не відзначити невдачу тренера Луїша Каштру, адже саме від тренера залежить дуже багато, насамперед успіх команди, Луішу не вдалося досягти успіху ні в чемпіонаті, а ні в Кубку України, де вони програли команді з першої ліги України «Агробізнесу», можливо, в наступному сезоні Шахтаря чекають зміни, насамперед, в тренерському штабі.
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