Чому харків’яни перестали брати участь у громадському житті?

Відбулася онлайн пресконференції, яка проводилася програмою сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE). Діячи цієї програми провели певне опитування серед мешканців Харкова щодо їх активізму у громадському житті міста. Першою виступала Вікторія Черевко, яка є регіональною представницею програми «Долучайся!». Вона розповіла, що це вже друге дослідження серед мешканців, яке буле присвячене трьом найголовнішим питанням: Як Харків’яни долучаються до громадської активності, як вони ставляться до реформ у місті й взагалі їх цінності та переконання щодо цього питання. «Більше знаємо – менше діємо» - саме таку провокативну назву має ця зустріч. Далі Вікторія оприлюднила результати. 
Перший блок опитування – щодо проявлення інтересу до громадського життя (будинку, вулиці, району). Отже, протягом 2020 году регулярно брали участь у зборах громади до 2% громадян. Але найцікавіше  те, що аж 42% громадян відповіли, що вони не беруть участь у громадському житті, тому що їм, на жаль, не цікаво. Вікторія гадає, що це такий дзвіночок до активістів. Вони також спитали, чи знають харків’яни, що вони можуть долучатися до цієї активності. Опитування показало, що люди дійсно мають певні знання на цю тему, але порівнюючи рівень обізнаності й рівень участі залишає бажати кращого. Ще одним етапом в опитуванні було щодо здатності до самоорганізованих дій. Спитали у харків’ян, які справи, на їх думку, вони можуть зробити спільними зусиллями, не покладаючись на владу. Лідерами є благоустрій двору свого будинку й благоустрій парку. Ще, цікаво, що харків’яни, як ніхто інший, дійсно вірять, що вони можуть зменшити корупцію у своєму ЖЕКу або іншій керуючій компанії. 
Другий блок – це реформи. Активісти спитали, про 3 найважливіші питання для України, для їх родин та для їх регіону. В середньому відповіді збігаються з загально-національною вибіркою. Корупція, бідність, доступ до медичних послуг, криза на Донбасі та безробіття – є в 5-ці найважливіших питань. Ставлення до реформ у харків’ян взагалі більш песимістичні, але все ж таки мешканці вважають, що коли рівень достатку у сім’ях збільшиться й спостерігатимуть позитивні темпи зростання економіки країни, тоді й доступ та бажання до реформ стане більш активними.
Останній блок – це цінності, переконання та ставлення до життя. Опитування показало, що харків’яни в більшості вважають, що такі сфери життя, як здоров’я, вища освіта, матеріальний добробут – не повністю залежить від держави, що не може не радувати.  Але, 78% мешканців вважають, що їх думка не має значення для представників влади, 83% говорять, що люди, які перебувають при владі взагалі не дбають про них, а 79% взагалі гадають, що ці люди при владі намагаються лише отримати прибуток за рахунок звичайних людей. Всі ці показники вказають на песимістичний настрій мешканців міста Харкова. Вікторія заклкає брати ці показники до уваги й орієнтуватися на реальність, якою б вона не була та змінювати життя людей й міста на краще.
 Кореспонденти вважають, що скоріш за все серед мешканців міста є недовіра до громадських організацій, активістів й навіть до тих, хто вже почав агітацію перед виборами мера міста. Також вона вважає, що переконання харків’ян не завжди співпадають з їхніми діями.
 Отже, в цілому, цей песимістичний настрій й дії й думки громадян зрозумілі. Пандемія дійсно вдарила по мотивації мешканців, але радує те, що Харків не пасе задніх. У планах долучити ще більше громадських організацій, зробити так, щоб мотивація громадян не покидала й спільними зусиллями  у наступному році підняти всі показники на рівень вище.     
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