Квітневий еко-проект «Зробимо свій дім чистішим»
Протягом квітня 2021 року члени Ліги студентів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого провели екологічну акцію «Зробимо свій дім чистішим».
Ліга студентів НЮУ – молодіжний підрозділ Асоціації випускників НЮУ ім. Ярослава Мудрого, де між собою об'єдналися ініціативні, талановиті та активні студенти, які постійно шукають шляхи реалізації свого потенціалу. Члени Ліги не лише активно відвідують всеуніверситетські заходи, а й самі є їхніми організаторами. Маючи 4 комітети, Ліга організовує спортивні, наукові, благодійницькі та культурні заходи для всіх бажаючих.
[bookmark: _GoBack]Карантин вплинув на всі сфери нашого життя, навіть на природоохоронну. Однак навіть не маючи можливості зібрати студентів разом та провести прибирання в одному місці, активні студенти вирішили прибратися по всій країні. 16 студентів з різних куточків України, з міст, селищ та навіть сіл у зручний для себе час провели суботники поблизу своїх домівок. З урахуванням всіх правил карантину, із засобами індивідуального захисту та навіть помічниками домашніми улюбленцями учасники проекту запустили челендж «Зробимо наш дім чистішим». Студенти прибрали сміття з вулиць, привели до ладу парки та узбіччя, а головне показали, що чистота починається з нас самих. Загалом було охоплено територію від Закарпаття і до Харківщини, до яких ввійшли 7 населених пунктів, включаючи такі міста як Харків, Ужгород та Кам'янець-Подільський.
Учасники акції показали, що навіть коли вірус змушує надягати маски, активна молодь бореться за своє майбутнє в чистій країні. І навіть попри те, що квітневий проект добіг кінця, активні студенти і досі організовують прибирання поблизу своїх домівок, адже кожному під силу змінити світ на краще.
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